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 ATA DA REUNIÃO HÍBRIDA DA COMISSÃO DE 

PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO E FINANCEIRO 

DO CENTRO DE EDUCAÇÃO (CPOF-CE), 

REALIZADA ÀS QUATORZE HORAS E DEZ MINUTOS 

DO DIA PRIMEIRO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS, POR MEIO HIBRIDO. PARTICIPARAM 

DA REUNIÃO OS SEGUINTES PROFESSORES E 

TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS: PRESIDENTE DA 

COMISSÃO BRETT VAN LOON, BRENO EFFGEN 

RODRIGUES, IGOR DOS SANTOS MIRANDA, 

REGINALDO SOBRINHO CÉLIO, CARINA COPATTI, 

FERNANDA MONTEIRO B. CAMARGO, JANINHA 

GERKE, EDVALDO RODRIGUES DA SILVA, WAGNER 

DOS SANTOS, KEZIA RODRIGUES NUNES, 

EDUARDA QUIRINA OLIVEIRA SENRA E JOSÉ 

ANTONIO ELLER FIORIO. 

  

O senhor presidente da Comissão iniciou a reunião com as seguintes PAUTAS: 

PAUTA 1: CRITÉRIOS PARA CONCESSÃO DE DIÁRIAS DO CENTRO DE 

EDUCAÇÃO: 1) Foi proposto uma nova elaboração do texto dos critérios para 

concessão de diários, onde foram adicionados nos itens A e B (em vermelho) 

detalhamento na elegibilidade e condições de participação. 

Foi apresentado as definições sobre o que são eventos científicos, eventos 

tecnológicos, eventos de capacitação e o que é uma representação do Centro 

De Educação em reuniões técnicas e cientificas. (Aprovado por unanimidade); 
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PAUTA 2: CHEGADA DE MATERIAIS NOVOS: Com a chegada de 10 

gaveteiros volante de 03 gavetas e 03 mesas de reunião redonda, itens que 

foram comprados por meados de 2021 e nos foi entregue em fevereiro de 2023, 

foi deixado em aberto para que solicitem á DGA esses itens para uso.  

PAUTA  3: SOLICITAÇÃO DE DEPARTAMENTOS, NÚCLEOS E 

LABORATÓRIOS: Foi apresentado a planilha de demandas de material 

permanente do Centro de Educação. Fizemos a comparação dos valores 

unitários dos gaveteiros que chegaram, como citado na pauta 02, e o valor em 

2022 teve um aumento equivalente a mais que o triplo do seu valor em 2021. 

Foi apresentado as demandas de 2022 que foram solicitadas e discutidas 

durante o ano na comissão, os suportes para TV e os Projetores já foram 

entregues; 

Os armários de aço, Cadeiras giratórias e os Quadros branco o dinheiro havia 

sido empenhado, foi feito uma licitação mas não encontramos vendedor para 

fornecer esses produtos, sendo assim, a compra foi cancelado e perdemos o 

dinheiro por ter sido cancelado após o prazo de compra e do fechamento do 

calendário de recurso da universidade. 

Foi apresentado duas solicitações de desktops, sendo uma delas para o PET e 

um desktop para professora Patricia Trazzi, como discutido com a coordenadora 

do PET  e a docente, foi sugerido o uso de um notebook para cada e ambas 

aceitaram a proposta, colocado em votação na comissão a sugestão foi 

APROVADA. 

PAUTA  04: GABINETE DE DOCENTE: Com a criação de mais um gabinete no 

PPGE, as docentes que foram aprovadas para entrarem em exercício nos 

Programas de Mestrado e Doutorado, ganharão gabinetes de docentes no Ed. 

PPGE. Sendo assim, a docente Carina Copatti e a docente Andressa Mafezoni 

terão seus gabinetes no Edifício. 
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Foi posto em discussão a solicitação da Andressa Koehler e da Fernanda 

Camargo, onde ambas as docentes pedem para que sejam remanejadas do 

gabinete de docentes, que fica localizado no anexo para um gabinete no IC4. 

(APROVADA); 

PAUTA 05: Foi proposto uma nova data para realização da reunião da CPOF-

CE, os membros definiram que fosse realizado a reunião comissão uma vez no 

mês e na primeira Quarta-feira. (APROVADA). 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze e dez e eu, 

Breno Effgen Rodrigues, lavrei a presente ata.  

  

 

Breno Effgen Rodrigues 

Divisão de Gestão Administrativa 


